AEIOZHMEIQTEXZ TAYTOTHTEZX

OE(PIA
O1 TauToTNTEG TTOU TTPETTEl va BupopaoTe
> (a+,8)2 =a’ +2afB+ B’
> (a-p) =a’ -2apB+p>
> (a+p) =a’ +3a’f+3ap’ +
> (a-p) =a’ -3a’f+3ap* -
> (a-pla+p)=a’-p
AZKHZEIXZ
1.Na ppeite Ta mapakdTw avanTiypara :
I (x+4)? VIIL. (2-y)®
II. (6 —y)? TII. (x+4)3
IIT. (2x+ 3y)? IX. (a—2b)3
IV. (a—5w)? X, (x*+2y)°
V. (x3-2x)° XI. x—-y)&E+y)
VL (x+ 5)2 XII. (2x+ 5y)(2x — 5y)

2 Na oupmAnpwaoeTe TIC TTAPAKATW 100TNTEG
i (2x+ )%= Lty o

. 1\2 _ 1642

. (""+5) =16a“+ ...+ ...

iii. (4a3— ...)%2= ...— ...+25b?

iv. (.o.— ...)2=9a%-12ab+ ...

3. Na vivouv o1 pd€eig:

I. (Bx+2)?2—-(x+4)x-—4)—(x+2)3
II. (x2—-4)2-2x(x2+3)— (x?+4)3
III.  —-2x(2x*—1)> — (3x+5)(3x—5)
IV. 3x3(2x2—-1)?2 —x(5x3 - 1)(5x3 + 1)
V. —Qa+1)?+ Qa+1(-2a—1)—(a—4)— (a—3)(—a—3)
VI. (x—-2)—-(x—-2)?—-(x+2)3
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VII. —-2a3(Ba®+ a)? —(3a? —1)(3a® +1)
VIII. —-Gx+1)?-(x+2)x—2)+ (x—3)(-x—-3)
IX. (@x—1P3-2xx—-1D)?+E-DE+1DE-2)
4 Na amodcifeTe TIC TAUTOTNTEC
i (x+2y)2—4y(x+y) = x?
i (x2+1)2%2—x?*(x*+2)=1
ii. (2x—3)2—4(x+1)>=5-20x
iv. (a+2b)?+ (2a—b)?—4(a? + b?) = a? + b?
v. (2x+3)*—9(2x+1)% =8x3 +18(x + 1)
vii (=2 +(0-2x)*+(x+1)3=3x-2)1-2x)(x+1)
5.Avx = V3++v2 Kkai y= 3 —+/2 vaumoAoyioeTe ThV apiOunTIKA TIHA TS TApdoTAGNS
A = 2x% — 3xy + 5y?
6.Av a=x+y, B=x-y, vy=4xy vadciere 6T (a?—p?)? =y?
7. Aivovtai Ta ToAuvupa
P(x) =>(x+ DI — 1% +x2 +1] ka
Q) =(x—-DE*+x+1)
I.  Nappeite 0 (x) = P(x) - Q(x) .

IT. Na ppeite Toug apiBuouc A(1), A(0) kai A(-1).

8.
210 ditAavé Tpiywvo ABT divetal 611 : A

AB =x?—y? Br=x*+4+vy? kat Al =2xy. X-Yy, s

Na amodcieTe 0TI To Tpivwvo cival opBoywvio pe
A=90°. (OuudoTe To avTioTpowo Tou TTuBayopeiou
Ocswpnuarog ;

X2+y2
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